

隆冬温泉暖意浓 寒流不挡出游忙

中原知名温泉评展活动高潮迭起

由本报主办的“中原知名温泉评展活动”自11月25日开展以来,受到广大市民的热情关注,许多市民来电咨询推荐自己喜欢的温泉景点。短短5天时间,参加评展推荐活动的市民达2000多人次,共推荐温泉景点12家,其中丰乐园热带雨林温泉水疗馆、新乡京华园温泉、鄢陵花都温泉、丰乐农庄桃花坞露天温泉别墅等温泉景点的推荐都超过300人次,最多的达600多人次。

本次活动采用读者推荐与景区自荐相结合的办法选出评展单位,既公平、公正,又集思广益,读者广泛参与。游客投票将在评选中占相当大的分量,温泉企业能否榜上有名,很大程度上由读者的选票决定。评选结果无疑也会成为今冬游客选择温泉企业的风向标。正值温泉旅游旺季,评选过程中,各家温泉企业开会讨论、与游客沟通,争先恐后地将服务质量提高再提高,备战今年冬季旅游,让2007年的冬季温泉旅游如池中水一样让人感觉身心惬意。

丰乐园热带雨林水疗馆、丰乐农庄桃花坞露天温泉别墅宣传策划部陈建英认为,评选可以为大家提供一个出游的向导,有利于整个温泉市场的健康发展。随后,鄢陵花都温泉等河南省内较知名的温泉企业也都纷纷打来电话,他表示,这样的评选不但对消费者有一定的引导作用,更有利于企业自身加强自律。



为,评选可以为大家提供一个出游的向导,有利于整个温泉市场的健康发展。随后,鄢陵花都温泉等河南省内较知名的温泉企业也都纷纷打来电话,他表示,这样的评选不但对消费者有一定的引导作用,更有利于企业自身加强自律。

在评选中,读者注重健康、自然及景区服务质量三个方面。金水区的穆先生来电话说,温泉虽然是我省新兴起的冬季旅游项目,但作为一个消费者,对温泉景点的要求是比较严格的,温泉有助于血液循环、加强身体抗病能力等利于健康的优点必须突出。他告诉记者,他推荐的两家温泉景点都是有助于冬季养生和健康的。郑东新区的张先生则更注重温泉景点的服务质量和价格。他说,温泉呈现给人们是惬意和热情,这既是温泉的自然特点,也是它的文化内涵,这就要求温泉景区把热情和惬意融合在服务和文化背景中,体现出中原文化固有的底蕴;但在消费的价格上不应太高,应让普通消费者接受。他说他是在综合景点的服务和价格后,推荐了一个自己最喜欢的温泉。

目前,我省温泉景区日趋成熟,温泉游正在成为市民冬季出游的重要选择。部分没有去过温泉的读者朋友也打电话询问评展活动的进展情况,热切期盼能看到更多的温泉景区介绍和读者的推荐文章。

罗和顺 李会平

快乐旅游

旅游咨询



高耸陡峭的山峰,茂密的原始森林,缓缓的溪水,飞流直下的瀑布,风景如诗如画。远离城市的喧嚣,去哪里与灵山秀水相伴?《快乐旅游》开通了咨询热线,您若有旅游方面的问题,只要一个电话,我们将为您提供全方位的服务。

咨询热线:0371-67655533



旅游投诉

如果您出门旅游得不到承诺的服务,您对旅行社、导游、宾馆、饭店、景区的服务质量不满意,您的合法权益受到了侵害,请把您的不幸遭遇告诉我们,我们将维护您的旅游合法权益,对违规企业亮红灯,推动旅游企业诚信守法经营,为旅游消费者创造一个公平和谐旅游消费环境。

投诉电话:0371-67655533

旅游贴士

冬季开车出游“六注意”

冬季来临,冰雪增多,北方行车难成为司机们不好对付的一道“坎”,因此,有六项注意事项需给冬季开车出游的司机提个醒。

一要注意在冬季来临时,对自己的车辆进行必要的检修以及冬季养护,以有效应对天气和道路状况的变化;

二要注意在雪后或路面结冰时,提前了解和选择出行路线,尽量错开高峰时段,避开坡路出行,特别是后驱动的车要小心驾驶;

三要注意路面结冰、大雾等情况,要减速慢行,注意发现险情

情,及早采取措施,主动避让行人和非机动车,尽最大限度避免发生交通事故;

四要注意在车辆抛锚时,一定要把车推到路边,不要妨碍其他车辆通行,这样既有利于交通畅通,又不至于发生事故;

五要注意发生轻微事故时,最好立即协商解决,这样可尽快把车开离现场,防止发生二次事故;

六要注意在途经桥梁或没有信号装置的路口时,互相礼让,避免塞车和发生事故。

程子龙

域外风情

冬季到釜山去听海



追韩星,首尔是绝对不能错过的地方。在韩国还有哪个地方经常与韩星擦身而过?答案就是韩国的第二大城市——釜山。每年10月的“釜山国际电影节”,总能吸引世界各地的十多万影迷到此观光。

冬季看候鸟

釜山的经济地位一直被人们所津津乐道。不过更令人赞叹的是这里保留的自然环境——在宽阔的河口上,分布着日雄岛、乙淑岛等众多岛屿以及三角洲、沙区,著名的“洛东江下流候鸟栖息地”就在这里。洛东江的江水和南海的海水在此交汇,每年10月至次年3月会有150多种的鸟儿飞到温暖的釜山过冬。

乙淑岛是观鸟的好地方,每年都有超过10万只候鸟栖息于此,白枕鹤、琵鹭、白尾鹰等世界珍稀鸟种在此安家,百鸟盘旋、归巢的热闹场景,丝毫不亚于《国家地理》拍摄的精华片段。

“札嘎其”尝海鲜

海边城市自然海鲜鲜美,在釜山,一定不能错过“札嘎其”。每年10月,釜山都会举行“札嘎其文化观光节”。

札嘎其市场是韩国最大的渔港,千奇百怪的鱼种和喧闹的讨价还价之声让人觉得新奇又熟悉。更令人称奇的是,女人是生意场上的“掌门人”。码头,充当中间商的多为女人,她们因此有了一个特别的称号——“札嘎其嫂子”。

影岛大桥下的干鱼市场至忠武洞早市一带是韩国最大

的水产市场:一楼是成行成市的鱼商店铺,比目鱼、鲈鱼、鲍鱼、海石榴等海产品卖相可人;二楼是餐厅,供客人现场品尝。这种“下店上食肆”的营业方式最能吸引游人,不仅新鲜卫生,而且别具风情。

海云台听海

“韩国八景之一”的海云台,拥有长长的白沙滩和苍翠浓郁的冬柏园。当夜幕降临,在海云台东边著名的“迎月之路”上,碧海、沙滩、山茶林、松林相映成趣,沿着迎月之路前行,不仅可以在密集如林的咖啡厅和高级餐厅中选择如意的就餐场所,还能观赏到美丽的海滨夜景。流动的摊档、海边的饭店、来往的船只,谱写了夜色中的浪漫釜山。

登上龙头山

如果想一览釜山全景,龙头山就是你的下一站。龙头山是釜山的地标,整个公园就坐落在貌似出海蛟龙龙头山上,而山上的釜山塔则是这里的标志。釜山塔高120米,不仅有水族馆和咖啡室,还有能一览釜山市内及釜山港口全景的观景台。海边的天气变幻莫测,不同时间登上龙头山,你就能看到不一样的景色:天气晴朗的时候,甚至可以眺望到远方的大马岛;夕阳西下,晚霞染红的那片天空为釜山塔做背景,似乎又是另一种浪漫情调;夜间,蓝色的照明灯不仅将塔体装扮得更加迷人,也为釜山的夜景增添了几分迷幻的色彩。

李九易

每周一景

西宁冰瀑奇观——冬日里的一道绮丽风景



进入冬季,青海西宁市南山土石层渗水遇冷凝结成形态各异的冰瀑布,成为冬日里的一道绮丽风景。

新华社记者 侯德强 摄

旅途拾贝



冬游麦积山

沿陇海线西行,经咸阳,过宝鸡,穿秦岭,越陇山,就可到达景色秀丽、独特的甘肃省天水市麦积山风景区。

麦积山,位于天水市东南,秦岭山脉西端,因山形酷似农田地里堆积的麦垛状,故得此名。冬季来到麦积山景区,苍劲的青松在寒风中昂首屹立,在初雪覆盖的群山峻岭中,红色的麦积山显得格外挺拔。

麦积山风景区最著名的景点就是麦积山石窟。沿高空栈道盘旋而行,在距地面七八十米高的栈道上,当看到这些几千年前精美绝伦的雕塑艺术时,一股崇敬之情油然而生。

麦积山石窟是随着丝绸之路的畅通,从东晋后秦时期开始创建的,最大的洞窟宽31.7米,最小的仅能存身。大多数窟龕都是建在距地面二三十米至七八十米高的悬崖峭壁上,洞窟之间的上下往返,全靠峭壁上的凌空栈道和天桥飞线。虽然早已改建为

非常坚固的钢筋混凝土结构,但登临其上,仍感到心惊胆颤,头晕目眩。历史上虽多次遭地震、火灾的破坏,但仍保存着194个窟龕,7800多尊的石刻泥塑造像,还有千余平方米的珍贵壁画,拥有这些形象而系统的珍贵雕塑的麦积山,不愧为全国重点文物保护单位、我国著名的四大石窟之一。

在麦积山石窟内保存的精美石雕和壁画中,强烈的生活气息和浓厚的人情味儿,是其泥塑艺术的显著特点。如121窟内一对交头接耳、切切私语的菩萨和弟子,亲密无间,耳鬓厮磨,仿佛在相互倾诉着内心的秘密;123窟内一对童男童女,造型概括洗练,神情淳朴自然,达到炉火纯青的地步。综观麦积山石窟内“形神兼备”的传统技法,充分体现了上集六朝精华、下启唐宋新风的民族艺术魅力,无愧于“东方雕塑陈列馆”的美誉。

李石岩 李 骞

旅游时尚

“主动拼团游”渐成年轻驴友首选

“精心设计好线路后,我会在网上发布帖子寻找一些想同去的背包族,然后拼成一个团队,到旅行社压价,实行AA制,各项服务、景点、线路都在合同上写得明明白白。”在各大网站的旅游论坛上经常可以看到一位注册名为“漫游天下”的人发的拼团帖子。据记者了解,此人姓王,郑州市人,从事自由行业,酷爱旅游。他喜欢那种和一些“志同道合”的人行在路上的感觉,他能在和大家拼团旅游中享受到实惠,体会到快乐。据其介绍,选择自主拼团的以年轻人为主,近两年越来越多人,因为其自主性较强已经成为了年轻人出游时的首选。

“游客可在很大程度上选择所要拼团的线路、人数、等级及出团时间等,拼团者的素质、爱好相近,‘共同语言’比较多。”郑州金辉旅行社孙燕女士告诉记者,在整个拼团过程及旅游过程中,游客自主性和参与性都较强,所以很受年轻驴友欢迎。“趣味相投,一起出游。”成为拼团旅游者的口头禅。

“我喜欢和有共同兴趣爱好的人出游,大家互相照顾,同甘共苦,做什么事情也是一呼百应,那种氛围很好,还容易



结识一些新朋友。”在记者采访中,很多主动拼团出游者道出了自己的想法,他们表示,那种大家在一起疯玩疯乐,一起探索一起发现的感觉比旅游本身更让他们留恋。

主动拼团旅游还有点类似于“旅游团购”服务,就是自发组织的拼团旅游者打包,直接与提供服务的旅行社议价,一般来说,同样人数的自拼团都比旅行社组团价格便宜,而且人越多越好砍价,这

也是很多人选择自主拼团游的一个重要原因。

“自主拼团出游不但可以开阔自己的视野,丰富自己的思想,还可以在旅途中结交很多朋友,节省很多开支。”已经多次参加自主拼团的小马是一名大三的学生,据其介绍,这种拼团旅游不但为他节省了旅游费用,还让他认识了很多志趣相投的朋友。“有时候碰到一个知识渊博的出游伙伴甚至要请一个专职导游。”他告诉记者,在拼团中,每到寒暑假,五一、十一黄金周,都会有很多学生自主组团出去旅游。

“主动”拼团出游,由于旅游者来自全国各地、各行各业,每个人的品位需求有所不同,所以在旅游中大家应该遵循少数服从多数的原则。虽然这种形式好处多多,但也要尽量辨清是不是真正的同游者,特别是通过网络形式征集同游者时。“全球通旅行社总经理赵胜利认为,“主动”拼团是一种游客主动性较强的旅游形式,旅行社主要承担导游、车辆、购买保险、帮助设计线路、安排食宿等工作,是一种双赢的旅游形式,但也要注意一些事项,特别在旅游安全、行程改变等方面,主要组织者需与旅行社提前沟通,并签字认可,以防发生纠纷。

李会平